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Су-57 отримав елемент, який робить його
набагато небезпечнішим для України (відео)
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Підпишіться на нас в Google

Підвісний контейнер перетворює бойовий літак на повноцінний
багатофункціональний винищувач.

Су-57 перетворився на повноцінний багатофункціональний винищувач завдяки підвісному контейнеру /
фото - Вікіпедія

У мережу виклали кадри польоту російського Су-57 з новим підвісним контейнером. На

них звернув увагу канал російського Центру аналізу стратегій та технологій.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Показали кадри польоту російського Су-57 з новим підвісним контейнером

Винищувач Су-57 – інші новини

Знятий на відео літак, якщо вірити опису, полює на українські дрони в одній із центральних

областей РФ. Ймовірно, на кадрах можна бачити Су-57 з підвісним контейнером 101КС-Н

зі складу оптико-електронної системи 101КС "Атолл".

101КС-Н розроблений АТ "Виробниче об’єднання Уральський оптико-механічний завод

імені Е. С. Яламова". Контейнер уперше був помічений на прототипі Су-57 ще у 2018 році,

але, наскільки можна судити, до цього дня так і не застосовувався серійно.

Сам контейнер є багатоканальною оптико-електронною прицільною системою підвісного

типу, яка призначена для виявлення та ідентифікації наземних і повітряних цілей. Вона

забезпечує захоплення та супровід об’єктів, визначення їхніх координат і передачу даних

для застосування авіаційних засобів ураження.

На відміну від інших вбудованих сенсорів комплексу 101КС, блок "Н" є зовнішнім підвісним

модулем. Його встановлення на пілоні хоча й значно покращує можливості знищення

наземних цілей, але водночас частково знижує характеристики малопомітності літака.

На думку експертів, за своїми характеристиками 101КС-Н схожий з американським

AN/AAQ-33 Sniper, який був створений ще на початку 2000-х. Останній активно

застосовувався у всіх сучасних війнах на широкому спектрі різних літаків, включно з

нещодавньою війною в Ірані.

Нагадаємо, нещодавно ЗМІ оприлюднили знімок дослідного зразка двомісної версії

винищувача п’ятого покоління Су-57, який оглядачі позначили як "Су-57Д" (не виключено,

що літак згодом отримає іншу офіційну назву). За словами росіян, літак було

переобладнано з одномісного прототипу Т-50-4. 16 травня він розпочав руліжні

випробування.

За даними російських ЗМІ, двомісна версія може бути призначена для управління

безпілотниками С-70 "Мисливець" ("Охотник"). Це великий малопомітний БпЛА з

розмахом крила близько 20 метрів. Також не можна виключати, що двомісний варіант

призначений на експорт.
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Зазначимо, що, незважаючи не певні успіхи на міжнародному ринку, російський

винищувач став знаковим експортним провалом росіян. Станом на сьогодні літак мало

кому цікавий через невідповідність вимогам п’ятого покоління.

В ISW оценили, как Украина будет использовать свой новый КАБ на фронте

Ветеран назвав 2 переваги нового українського КАБа

Франція спустила на воду потужний бойовий корабель нового покоління Amiral

Louzeau (відео)

літаки
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